



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/16-01/39
Urbroj: 2175/01-01-16-4
Sinj, 28. listopada 2016. godine

ZAPISNIK

sa 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 24. listopada i 31. listopada
2016. godine u Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 16 vijećnika od ukupno 21 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Hrvoje Markulin, Denis Bezić, Stjepan Labrović, Zvonimir Križanac, Stipislav Jadrijević, Ivana Šabić, Dujo Maleš, Milan Smoljo, Vesna Poljak, Ante Gulić, Stipe Maganić, Nataša Delonga-Poparić, Jerko Trboglav-Breko, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Sandra Kovač-Levantin i Žarko Delić.

Odsutni: Ante Čarić, Stipe Perić, Mladen Vidić, Miro Bulj i Denis Bobeta – vijećnici Ante Čarić i Miro Bulj došli su nakon izvršene prozivke.

Ostali nazočni: Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac, zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin, pročelnici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavala Ivana Šabić, predsjednica Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Mirela Perković, voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća, gradonačelnika i mjesnu samoupravu.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić otvorila je 27. sjednicu Gradskog vijeća i pozdravila sve nazočne.

Sjednica je započela u 13,00 sati.

Na početku sjednice predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić pozvala je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić konstatirala je da je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Nakon toga u skladu sa Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Sinja ("Službeni glasnik Grada Sinja" br. 02/10 i 02/13) prilazi se utvrđivanju dnevnog reda sa 27. sjednice Gradskog vijeća.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić pročitala je u pozivu predloženi dnevni red.

Budući da nije bilo primjedbi ni prijedloga za dopunu predloženog dnevnog reda, predsjedateljica je dala na glasovanje predloženi dnevni red i konstatirala da je jednoglasno (16 „za“) prihvaćen sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 26. sjednice Gradskog vijeća,
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika,
3. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2016. godinu,
4. Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje siječanj – lipanj 2016.g.,
5. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Informacije o rezultatima ponovljenog (neobvezujućeg) javnog poziva za iskazivanje interesa za ulaganje u projekt smještajnih kapaciteta za starije i nemoćne osobe unutar ex vojarnje Ivaniša Nelipića u Sinju, kao i daljnjim radnjama u postupku,
6. Prijedlog Zaključka o pokretanju postupka za izbor članova/ica Savjeta mladih Grada Sinja i njihovih zamjenika/ica javnim pozivom,
7. Prijedlog Odluke o odobravanju postavljanja spomen obilježja don Ivanu Filipoviću Grčiću na prostoru uz Alkarske dvore na vrhu stepeništa Kwartira,
8. Izvješće o radu udruga u sportu Grada Sinja s izvješćem Sportske zajednice za 2015. godinu,
9. Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja za 2015. godinu,
10. Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta za 2015. godinu,
11. Izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa Sinj za 2015. godinu,
12. Izvješće o radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sinj za 2015. godinu.

TOČKA 1.

Usvajanje Zapisnika sa 26. sjednice Gradskog vijeća održane dana 04. kolovoza 2016. godine

Predsjedatelj je upitao ima li tko primjedbi na Zapisnik sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 04. kolovoza 2016. godine.

Budući da nije bilo primjedbi na Zapisnik sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 04. kolovoza 2016. godine, predsjedateljica je dala na glasovanje predmetni Zapisnik i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (17 „za“) prihvatilo navedeni Zapisnik sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 04. kolovoza 2016. godine.

TOČKA 2.

Pitanja i prijedlozi vijećnika

Nakon usvajanja Zapisnika sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja od 04.08.2016.g., prišlo se na postavljanje vijećničkih pitanja koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, Ureda Grada, upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.

Odgovori na vijećnička pitanja, kao i cijeli tijek sjednice nalazi se na audio zapisu, koji se čuva u Uredu Grada Sinja.

TOČKA 3.

Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2016. godinu

Uvodno obrazloženje dala je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac, a dodatna obrazloženja davala je i pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić-Trogrić.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Milan Smoljo iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i nije prihvaćen Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2016. godinu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miro Bulj, Denis Bezić, Zvonimir Križanac, Stjepan Labrović, Stipe Maganić, Stipe Jadrijević-Cvrlje i Stipislav Jadrijević.

Dodatna obrazloženja na upite vijećnika davali su Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac, pročelnica Upravnog odjela Jasna Mijić-Trogrić, v.d. predstojnika Ureda Grad Igor Vidalina i zamjenik predstojnika Željko Sesardić.

Na kraju završene rasprave, vijećnik Stipislav Jadrijević je u ime svog kluba vijećnika zatražio pauzu u trajanju od 15 minuta. Predsjedateljica Ivana Šabić je odobrila pauzu, a po završenoj pauzi Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac povukla je Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2016. godinu.

TOČKA 4.

Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje siječanj – lipanj 2016.g.

Uvodno obrazloženje dala je pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić-Trogrić.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Milan Smoljo iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2016. godinu.

Po predmetnoj točki dnevnog reda u raspravi su sudjelovali vijećnici Zvonimir Križanac, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Stipislav Jadrijević, Nataša Delonga-Poparić, Sandra Kovač-Levantin, Denis Bezić, Miro Bulj i Milan Smoljo.

Nakon završene rasprave, predsjedateljica je dala na glasovanje Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje siječanj – lipanj 2016.g. i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (11 „za“ 5 „protiv“) prihvatilo

Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Sinja za razdoblje siječanj – lipanj 2016.g.

TOČKA 5.

Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Informacije o rezultatima ponovljenog (neobvezujućeg) javnog poziva za iskazivanje interesa za ulaganje u projekt smještajnih kapaciteta za starije i nemoćne osobe unutar ex vojarne Ivaniša Nelipića u Sinju, kao i daljnjim radnjama u postupku

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i razvoj Stipe Jadrijević-Cvrlje iznio je stav Odbora prema kojem je razmotren i primljen na znanje Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Informacije o rezultatima ponovljenog (neobvezujućeg) javnog poziva za iskazivanje interesa za ulaganje u projekt smještajnih kapaciteta za starije i nemoćne osobe unutar ex vojarne Ivaniša Nelipića u Sinju, kao i daljnjim radnjama u postupku.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Stjepan Labrović koji je detaljno dao svoj osvrt na premetnu točku dnevnog reda s naglaskom na propuste za koje smatra da su počinjeni, te vijećnici Miro Bulj, Nataša Delonga-Poparić, Zvonimir Križanac, Denis Bezić i Žarko Delić.

Nakon završene rasprave, predsjedateljica je konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja donijelo Zaključak o primanju na znanje Informacije o rezultatima ponovljenog (neobvezujućeg) javnog poziva za iskazivanje interesa za ulaganje u projekt smještajnih kapaciteta za starije i nemoćne osobe unutar ex vojarne Ivaniša Nelipića u Sinju, kao i daljnjim radnjama u postupku.

TOČKA 6.

Prijedlog Zaključka o pokretanju postupka za izbor članova/ica Savjeta mladih Grada Sinja i njihovih zamjenika/ica javnim pozivom

Uvodno obrazloženje dao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igor Vidalina.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić iznijela je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Zaključka o pokretanju postupka za izbor članova/ica Savjeta mladih Grada Sinja i njihovih zamjenika/ica javnim pozivom.

Budući da nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Zaključka o pokretanju postupka za izbor članova/ica Savjeta mladih Grada Sinja i njihovih zamjenika/ica javnim pozivom i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (12 „za“) donijelo

Zaključak o pokretanju postupka za izbor članova/ica Savjeta mladih Grada Sinja i njihovih zamjenika/ica javnim pozivom.

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o odobravanju postavljanja spomen obilježja don Ivanu Filipoviću Grčiću na prostoru uz Alkarske dvore na vrhu stepeništa Kwartira

Uvodno obrazloženje je dao u ime predlagatelja Hrvatske demokratske zajednice-Sinj, vijećnik Zvonimir Križanac.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić iznijela je stav Odbora prema kojem je razmotren i jednoglasno prihvaćen Prijedlog Odluke o odobravanju postavljanja spomen obilježja don Ivanu Filipoviću Grčiću na prostoru uz Alkarske dvore na vrhu stepeništa Kwartira.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Zvonimir Križanac, Stjepan Labrović, Žarko Delić i Milan Smoljo.

Nakon završene rasprave, predsjedateljica Ivana Šabić je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o odobravanju postavljanja spomen obilježja don Ivanu Filipoviću Grčiću na prostoru uz Alkarske dvore na vrhu stepeništa Kwartira i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (13 „za“) donijelo

Odluku o odobravanju postavljanja spomen obilježja don Ivanu Filipoviću Grčiću na prostoru uz Alkarske dvore na vrhu stepeništa Kwartira.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić u 17,35 h je prekinula sjednicu Gradskog vijeća zbog nedostatka kvoruma, te je istaknula da će se sjednica Gradskog vijeća nastaviti u roku od 8 dana o čemu će vijećnici biti naknadno obaviješteni, a sve sukladno Poslovniku Gradskog vijeća Grada Sinja. Sjednica će se nastaviti sa točkom 8. dnevnog reda – Izvješće o radu udruga u sportu Grada Sinja s izvješćem Sportske zajednice za 2015. godinu.

Prekinuta 27. sjednica Gradskog vijeća Grada Sinja nastavljena je 31. listopada 2016. godine s početkom u 14,00 sati.

Na početku sjednice bilo je nazočno 14 vijećnika od ukupno 21 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Hrvoje Markulin, Denis Bezić, Stipe Perić, Zvonimir Križanac, Stipislav Jadrijević, Ivana Šabić, Milan Smoljo, Vesna Poljak, Stipe Maganić, Nataša Delonga-Poparić, Jerko Trboglav-Breko, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Sandra Kovač-Levantin i Žarko Delić.

Odsutni: Ante Čarić, Stjepan Labrović, Mladen Vidić, Dujo Maleš, Ante Gulić, Miro Bulj i Denis Bobeta – vijećnici Ante Čarić, Mladen Vidić, Dujo Maleš, Ante Gulić i Miro Bulj, došli su nakon izvršene prozivke.

Ostali nazočni: Obnašateljica dužnosti gradonačelnika, Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac, zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin, pročelnici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavala Ivana Šabić, predsjednica Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Mirela Perković, voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća, gradonačelnika i mjesnu samoupravu.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić otvorila je nastavak prekinute 27. sjednice Gradskog vijeća i pozdravila sve nazočne.

Sjednica je započela u 14,00 sati.

Na početku sjednice predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić pozvala je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić konstatirala je da je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić konstatirala je da se sjednica nastavlja sa točkom 8. dnevnog reda – Izvješće o radu udruga u sportu Grada Sinja s izvješćem Sportske zajednice za 2015. godinu.

TOČKA 8.

Izvješće o radu udruga u sportu Grada Sinja s izvješćem Sportske zajednice za 2015. godinu

Uvodno obrazloženje dao je potpredsjednik Sportske zajednice Grada Sinja, gosp. Branko Matić.

Predsjednik Odbora za proračun i financijsku kontrolu Milan Smoljo iznio je stav Odbora prema kojem je razmotreno i nije prihvaćeno Izvješće o radu udruga u sportu Grada Sinja s izvješćem Sportske zajednice za 2015. godinu.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić iznijela je stav Odbora prema kojem je razmotreno i većinom glasova prihvaćeno Izvješće o radu udruga u sportu Grada Sinja s izvješćem Sportske zajednice za 2015. godinu.

Budući da na sjednicu Gradskog vijeća Grada Sinja nisu došli predstavnici sportskih klubova čiji prihodi od Grada Sinja iznose preko 100.000,00 kuna, predlagatelj, potpredsjednik Sportske zajednice Grada Sinja gosp. Branko Matić povukao je ovu točku dnevnog reda.

TOČKA 9.

Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja za 2015. godinu

Uvodno obrazloženje dao je zamjenik gradonačelnika Grada Sinja Zlatko Ugrin.

Predsjednik Odbora za proračun i financijsku kontrolu Milan Smoljo iznio je stav Odbora prema kojem je razmotreno i većinom glasova prihvaćeno Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja za 2015. godinu.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić iznijela je stav Odbora prema kojem je razmotreno i jednoglasno prihvaćeno Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja za 2015. godinu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Stipe Jadrijević-Cvrlje, Sandra Kovač-Levantin, Zvonimir Križanac, Nataša Delonga-Poparić. Na pitanja vijećnika, dodatna objašnjenja i obrazloženja davali su Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac i zamjenik predstojnika Ureda Grada Željko Sesardić.

Nakon završene rasprave, predsjedateljica Ivana Šabić dala je na glasovanje Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja za 2015. godinu i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (14 „za”) prihvatilo

Izvješće o radu udruga u kulturi Grada Sinja za 2015. godinu.

TOČKA 10.

Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta za 2015. godinu

Uvodno obrazloženje dao je v.d ravnatelj ustanove Kulturno umjetničko središte Sinj, Vitomir Perić.

Predsjednik Odbora za proračun i financijsku kontrolu Milan Smoljo iznio je stav Odbora prema kojem je razmotreno i jednoglasno prihvaćeno Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta za 2015. godinu.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić iznijela je stav Odbora prema kojem je razmotreno i jednoglasno prihvaćeno Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta za 2015. godinu.

Bez rasprave, predsjedateljica Ivana Šabić je dala na glasovanje Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta za 2015. godinu i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (10 „za“, 3 „protiv“, 1 „suzdržan“) prihvatilo

Izvješće o radu Kulturno umjetničkog središta za 2015. godinu

TOČKA 11.

Izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa Sinj za 2015. godinu

Uvodno obrazloženje dao je ravnatelj Gradskog društva Crvenog križa Sinj, Ante Zorica.

Predsjednik Odbora za proračun i financijsku kontrolu Milan Smoljo iznio je stav Odbora prema kojem je razmotreno i jednoglasno prihvaćeno Izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa Sinj za 2015. godinu uz opasku da postoji veliki nesrazmjer u financijskom izdvajanju Grada Sinja s jedne strane i susjednih općina (s područja bivše Općine Sinj) s druge strane koje neispunjavaju svoje financijske obveze prema Crvenom križu sukladno zakonu, zbog čega Odbor predlaže da Grad Sinj smanji svoja davanja ukoliko iste nastave s takvom praksom.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić iznijela je stav Odbora prema kojem je razmotreno i jednoglasno prihvaćeno Izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa Sinj za 2015. godinu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Stipislav Jadrijević, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Hrvoje Markulin, Miro Bulj, Nataša Delonga-Poparić, Zvonimir Križanac, Sandra Kovač-Levantin i Žarko Delić.

Svi vijećnici koji su sudjelovali u raspravi imali su primjedbe isključivo na financijski dio Izvješća odnosno na dugogodišnje neizvršavanje financijskih obveza susjednih jedinica lokalne samouprave sukladno zakonu, te su u tom smislu ukazali na potrebu poduzimanja odgovarajućih mjera od strane ravnatelja Gradskog društva Crvenog križa Sinj kako bi se taj problem riješio.

Nakon završene rasprave, predsjedateljica Ivana Šabić je dala na glasovanje Izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa Sinj za 2015. godinu i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (19 „za“) prihvatilo

Izvješće o radu Gradskog društva Crvenog križa Sinj za 2015. godinu.

TOČKA 12.

Izvješće o radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sinj za 2015. godinu

Uvodno obrazloženje dao je zapovjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sinj, Stipe Ančić.

Predsjednik Odbora za proračun i financijsku kontrolu Milan Smoljo iznio je stav Odbora prema kojem je razmotreno i jednoglasno prihvaćeno Izvješće o radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sinj za 2015. godinu uz opasku koja je iznesena i za Gradsko društvo Crvenog križa Sinj.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić iznijela je stav Odbora prema kojem je razmotreno i jednoglasno prihvaćeno Izvješće o radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sinj za 2015. godinu.

U raspravi sudjelovali vijećnici Miro Bulj, Jerko Trboglav-Breko, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Denis Bezić, Stipislav Jadrijević, Sandra Kovač-Levantin, Zvonimir Križanac, Mladen Vidić, Nataša Delonga-Poparić i Žarko Delić.

Kao i kod prethodne točke dnevnog reda svi vijećnici koji su se javili za raspravu ukazali su na dugogodišnje neizvršavanje financijskih obveza susjednih jedinica lokalne samouprave sukladno zakonu kao i na potrebu poduzimanja odgovarajućih mjera u pravcu rješavanja navedenog problema.

Nakon završene rasprave, predsjedateljica Ivana Šabić dala je na glasovanje Izvješće o radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sinj za 2015. godinu i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (17 „za“) prihvatilo

Izvješće o radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sinj za 2015. godinu.

Sjednica je završila s radom u 16,20 h.

Zapisničar:
Mirela Perković, v.r.



Predsjednica Gradskog vijeća:
Ivana Šabić, prof., v.r.